



**Питтсбург штата Пенсильвания** является довольно маленьким городом по американским меркам достаточно компактный город. Его площадь составляет всего 150 квадратных километров. Тем не менее, вместе с агломерацией население региона составляет 2,3 миллиона человек. Питтсбург называют американской моделью экономики или «большим маленьким городом». Маленьким по территории, но большим по амбициям, развитию инфраструктуры.

**Даунтаун** города невелик, его можно пройти пешком легко. Тем не менее, здесь можно увидеть всё, что вы ожидаете увидеть в большом американском городе. Поэтому Питтсбург и называют маленькой американской моделью экономики. Имеется ввиду не только экономика, но и вся инфраструктура города.

**Питтсбург штата Пенсильвания** в наше время считается огромным индустриальным центром страны. Тем не менее, город пережил множество социальных и экономических проблем и кризисов, начиная с 1970-х годов.

В то время начался спад сталелитейной промышленности, от этого и начался кризис. **Когда-то Питтсбург называли "Стальным городом" (The Steel City)**

Автор: Administrator  
26.03.2014 02:40 -

---

, и даже после остановки производства, потери рабочих мест и начала экологических проблем, его власти и народ сумели перестроить экономику на новый лад и не впасть в депрессию, как это сделали некоторые другие промышленные города, такие как Детройт и Кливленд.

**В наши дни экономика города основана на образовании, здравоохранении, туризме, финансах и технологичном производстве.** Проблему трудоустройства помог решить **University of Pittsburgh M**

**edical  
Center**

(  
**UPMC**

)  
– крупнейший работодатель Питтсбурга, нанявший 48 тысяч человек. А экологию помогает восстановить та же отрасль здравоохранения, и всякого рода экологические компании, помогающие природе и людям восстановиться.